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Θέμα Α
Α. Πότε μια συνάρτηση f  λέγεται 1–1;
Β. Πότε μια συνάρτηση f λέμε ότι παρουσιάζει ελάχιστο στο x0 ( Df ;
       Γ.  Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.

       α. Αν οι συναρτήσεις f, g είναι 1–1 στο Α, τότε και η f(g είναι 1–1 στο Α.

       β. Αν η f  είναι περιττή συνάρτηση και 0 ( Df , τότε ισχύει πάντα f(0) = 0.

       γ. Τα κοινά σημεία των γραφικών παραστάσεων των συναρτήσεων f  και f -1 βρίσκονται πάνω στην ευθεία  y = x.

      δ. Αν η συνάρτηση 
[image: image11.bmp]είναι γνησίως αύξουσα και η συνάρτηση 
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 είναι γνησίως φθίνουσα, τότε η συνάρτηση fog είναι γνησίως αύξουσα.

      ε. Αν η συνάρτηση f είναι αντιστρέψιμη, τότε για κάθε x(Df  ισχύει f(f -1(x)) = x.

Μονάδες: 5 + 5 + 15 = 25
Θέμα Β
Δίνονται οι συναρτήσεις f και g με τύπους f(x) = 
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 και g(x) = 1 + 
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α. Να ορίσετε τη συνάρτηση g -1.                                                        

β. Να ορίσετε τη συνάρτηση fog -1.                                                   

γ.  Να βρείτε την ελάχιστη τιμή της συνάρτησης g.    

Μονάδες: 10 + 10 +  5 = 25
Θέμα  Γ
Α. Δίνεται η συνάρτηση 
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 για την οποία ισχύει f 2(2007 – x) ≤ f(2007 – x)( f(x), για κάθε 
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. Να αποδείξετε ότι η f δεν είναι αντιστρέψιμη.

Β. Δίνεται η συνάρτηση f(x) = 2 – x – x 5.
α. Να δείξετε ότι η f αντιστρέφεται.

β. Να βρείτε την τιμή f -1(2).

γ. Να λύσετε τις εξισώσεις f -1(x) = 0   και    
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Μονάδες: 8 + 5 + 5 + (2 + 5) = 7
Θέμα Δ
Α. Δίνεται η γνησίως μονότονη συνάρτηση 
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της οποίας η γραφική παράσταση διέρχεται από τα σημεία Α(1 , 3) και Β(–1 , 5). Να λύσετε την ανίσωση f (2 + f -1 (x – 5)) < 3.

Β. Δίνεται η συνάρτηση 
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με την ιδιότητα f(x + y) = f(x) + f(y), για κάθε 
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. Να αποδείξετε ότι:
 α. f(0) = 0.

 β. η f είναι περιττή.

 γ. Αν η εξίσωση f(x) = x  έχει μοναδική λύση την x = 0, τότε η συνάρτηση g(x) = f(x) – x  είναι αντιστρέψιμη.

Μονάδες: 10 + (3 + 5 + 7) = 25
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